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Matematiké VARIANTI A
Shkollat e arsimit profesional, gjuhésor dhe té orientuar (artistike dhe sportive)

Pyetjet me alternativa

PYETJA 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Pérgjigja e saktée B B C D B B A D C A
Pyetja 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
Pérgjigja e saktée B c C D A D A D C D

Pyetjet me zhvillim dhe arsyetim

Pyetja 21a 2 piké

Zgjidhja e ploté:

Shprehja kuadratike ax* +bx + ¢ , shprehet né trajté té faktorizuar

ax’ +bx+c=a(x—x)(x—x,), ku x,_ dhe x,jané rrénjét e ax® +bx +c , t& cilat mund t'i gjejmé me formulat e
Vietés (S =x,+ X, =—8;P =x,x X, =15= x, =—3 dhe x, =-5), apo me formulé kuadratike.

Ndaj kemi: x* +8x+15=(x+3)(x+5)

Zgjidhje alternative e pyetjes 21a

Faktorizimin mund ta kryejmé edhe me metodén e grupimit:
X +8x+15= X" +3x+5X+15=X(x+3)+5(x+3) = (x+3)(x+5)

2 pike Nése nxénési kryen faktorizimin e sakté té trinomit t& gradés sé dyté me metodén mé té pérshtatshme.
1 piké Nése nxénési ka shkruar sakté vetém njé nga faktorét e zbérthimit, apo ka gjetur sakté njé nga rrénjét e
trinomit té dhéné.

0 pike Nése nxénési e ka zgjidhur pyetien né ményré té gabuar OSE nuk ka shkruar fare né hapésirén e
caktuar né dispozicion pér zgjidhjen.




Matematiké-Shkollat arsimit profesional, gjuhésor dhe té orientuar (artistike dhe sportive) Varianti A

Pyetja 21b 2 pike
Zgjidhja e ploteé:
Binomi i dhéné shkruhet si diferencé katrorésh, e cila shndérrohet né prodhim faktorésh si vijon:

A% —49 — (2x)2 ~7° =(2x=7)(2x+7)

2 pike Nése nxénési shkruan si prodhim faktorésh binomin né ményré té sakté, duke e paré até si diferencé
katrorésh, ose si shprehje kuadratike.

1 piké Nése nxénési gjen sakté vetém njé nga faktorét.

0 pike Nése nxénési e ka zgjidhur pyetjen né ményré té gabuar OSE nuk ka shkruar fare né hapésirén e

caktuar né dispozicion pér zgjidhjen.

Pyetja 22a 1 piké

Zgjidhja e ploté:

Kemi vargun aritmetik: —2; 1; _; 7;10. Kuptojmé zhvillimin e vargut “kufizé pas kufize” duke pércaktuar ndryshesén
e vargut.

u,—u, =d =1-(-2)=3= u, =1+3=4. Pra kufiza e munguar éshté u, =4
1 piké Nése nxénési ka shkruar se u, =4, si perceptim i zhvillimit té vargut té dhéné "kufizé pas kufize”

0 pike Nése nxénési e ka zgjidhur pyetien né ményré té gabuar OSE nuk ka shkruar fare né hapésirén e
caktuar né dispozicion pér zgjidhjen.

Pyetja 22b 2 pike

Zgjidhja e ploté:

Formula e vargut aritmetik jepet me relacionin:
u,=u,+(n-1)d =-2+(n-1)(3)=-2+3n-3

u,=3n-5 neN

2 piké Nése nxénési shkruan sakté relacionin, i cili shpreh formulén e vargut dhe pérmes zévendésimeve
pérkatése, ofron formulén e sakié té vargut: u, =3n-5
1 piké Nése nxénési shkruan sakté relacionin e formulés sé vargut aritmetik, por gabon pérgjaté
zévendésimeve, rrjedhimisht nuk ka shkruar formulén e sakté té tij.
0 pike Nése nxénési e ka zgjidhur pyetjen né ményré té gabuar OSE nuk ka shkruar fare né hapésirén e

caktuar né dispozicion pér zgjidhjen.

Pyetja 23 3 pike
Zgjidhja e ploté:

Le té shénojmé b, h dhe B, pérkatésisht, bazén e vogél, lartésiné dhe bazén e madhe té trapezit té dhéné.
Kemib:h:B=1:2:3. Nése késhté koeficienti i pérpjesétueshmérisé, atéheré kéto gjatési mund té shprehen
pérkatésisht né trajtén: k : 2k : 3k (k >0, sepse b, h, B — gjatési)

Nga ana tjetér na jepet se syprina e trapezit éshté S =100cm? .

(b+ B)xh

Kemi formulén njehsuese té syprinés sé trapezit: S = =100.
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Matematiké-Shkollat arsimit profesional, gjuhésor dhe té orientuar (artistike dhe sportive) Varianti A

Duke béré zévendésimet pérkatése, gjejmé koeficientin e pérpjesétueshmérisé k dhe mé pas gjatésité e kérkuara, si
vijon:
(k+3Kk)x 2k

=100cm’ < (k +3k ) x 2k = 200cm* <> 8k* = 200cm* _ 200

@kz ?:25C>k:5

Késhtu gé kemi: b =5 cm,h =10 cm dhe B =15 cm
3 pike Nése nxénési ka shkruar lidhjen pérpjesétimore té tre gjatésiveb, h dhe B, zévendéson né formulén e
(B+b)><h (k+3k)><2k_

, -

zgjidhja e té cilit pérbén dhe vlerén e koeficientit t& pérpjesétueshmérisé.
Mé tej gjen sakté gjatésisé:
b=5cm,h=10 cm dhe B =15 cm

2 pike Nése nxénési ka shkruar sakté lidhjen pérpjesétimore mes gjatésive t& dhéna dhe i zévendéson ato né

njehsimit t€ syprinés sé trapezit S = dhe mé pas zgjidh ekuacionin 100,

. " e . (B+b)xh (k+3k)x 2k _
formulén njehsuese té syprinés sé trapezit: S = ~—— =100 < ~—+—— =100, por nuk gjen
sakté té tre gjatésité e kérkuara.

1 piké Nése nxénési vetém shkruan sakté lidhjen pérpjesétimore mes gjatésive t€ dhéna, ose ka shkruar vetém
PR .« (B+b)xh
formulén e njehsimit té syprinés sé trapezit S = —
0 pike Nése nxénési e ka zgjidhur pyetjen né ményré té gabuar OSE nuk ka shkruar fare né hapésirén e

caktuar né dispozicion pér zgjidhjen.

Pyetja 24 2 piké
Zgjidhja e ploté:

4X+4X=32<:>2><4X=32<:>4X:3—22<:>4X:42<:>X=2

Pra zgjidhje e ekuacionit éshté x =2 ose ményra té tjera zgjidhje duke pérdorur vetité e fugive.

2 pike Nése nxénési pérmes shndérrimeve té njévlershme, vegon fuginé 4, dhe gjen vlerén e sakté t& x,
pasi e ka shndérruar barazimin né barazim fugish me bazé té njéjté.
1 piké Nése nxénési vetém ka shndérruar anén e majté té barazimit: 4* + 4* =32 < 2x4* =32, por nuk ka
gjetur vlerén e sakté té x pér té cilin barazimi éshté i vértete.
OSE
Nése nxénési vetém ka shkruar si zgjidhje x = 2, por pa kryer transformimet e nevojshme.
0 pike Nése nxénési e ka zgjidhur pyetien né ményré té gabuar OSE nuk ka shkruar fare né hapésirén e

caktuar né dispozicion pér zgjidhjen.
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Matematiké-Shkollat arsimit profesional, gjuhésor dhe té orientuar (artistike dhe sportive) Varianti A

Pyetja 25 2 pike
Zgjidhja e ploté:

Né situatén e dhéné, jepen dy madhési:

Numri i punétoréve gé punojné né kompani = X

Numri i oréve javore gé i duhet ¢do punétori pér té kryer njé prodhim té caktuar =y

Kéto dy madhési jané né pérpjesétim té zhdrejté, pasi sa mé pak oré pune té kryejé ¢do punétor, ag mé shumé
punétoré i nevojiten kompanisé pér té kryer té njéjtin prodhim.

Dy madhési jané né pérpjesétim té zhdrejté < kur prodhimi i tyre mbetet konstant:

Kemi: (xy =k e tillé qé kur x, =60, y, =40) < Xy, = 60x40 = 2400, pra koeficienti i pérpjesétueshmérisé

éshté: k =2400
Késhtu qé nése y, =32, ku x,y, = 2400 = x, = 2400 _ % =75.
Y,

Ndaj kompanisé do t'i duhen gjithsej edhe 75—60 =15 punwtoré

2 pike Nése nxénési demonstron, pérmes shprehive matematikore natyrén e pérpjesétueshmeérisé mes dy
madhésive mbi té cilat zhvillohet situata, duke gjetur koeficientin e pérpjesétueshmérisé dhe mé pas gjen
numrin e sakté té punétoréve gé i duhen kompanisé pér té realizuar té njéjtin prodhim, ku secili punétor
té punojé 32 oré.

1 pike Nése nxénési ka arsyetuar sakté mbi pérpjesétueshmériné mes x dhe y, por nuk ka gjetur numrin e
sakté té punétoréve gé i duhen kompaniseé.
0 pike Nése nxénési e ka zgjidhur pyetien né ményré té gabuar OSE nuk ka shkruar fare né hapésirén e

caktuar né dispozicion pér zgjidhjen.

Pyetja 26a 2 piké
Zgjidhja e ploté:

Sipas kuptimit gjeometrik té derivatit t& funksionit né njé piké, koeficienti kéndor i vijés me ekuacion y = x*—x*né
pikén me abshisé x =2éshté m= f'(2).

Gjejmé funksionin derivat:  '(x)=(x*—x")'=3x" —2x,ngaku m= f'(2)=3(2)" —~2x2=12-4=8.

Pra m=8
2 pike Nése nxénési gjen sakté funksionin derivat, dhe vlerén e tij pér x = 2, si koeficientin e kérkuar.
1 piké Nése nxénési ka gjetur sakté vetém funksionin derivat té funksionit té dhéné.
0 pike Nése nxénési e ka zgjidhur pyetjen né ményré té gabuar OSE nuk ka shkruar fare né hapésirén e caktuar

né dispozicion pér zgjidhjen.
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Matematiké-Shkollat arsimit profesional, gjuhésor dhe té orientuar (artistike dhe sportive) Varianti A

Pyetja 26b 2 pike
Zgjidhja e ploteé:
Pér té gjetur ekstremumet e njé polinomi, studjojmé pikat ku derivati i paré béhet zero (pikat stacionare):

Gjejmé rrénjét e funksionit derivat:: 3x* —2x=0=>x(3x—2)=0<> x =0 ose 3x—2 <> X, =0 0se X, =§

3 2
Nga ku: f (0)=0°~0%=0 dhef(gjz(gj _(Zj _8 4_8-12 4
3) \3) \3) 219 o

Pércaktimi i kétyre pikave stacionare si ekstremume, béhet pérmes shenjés sé derivatit t€ dyté, ose me studimin e
shenjés sé derivatit t& paré me tabelén pérkatése.

f*(x)=(3x"—2x)'=6x-2= "(0)=-2<0, prané x =0ka ekstremum (maksimum)

f (%) = 6x§— 2=2>0 prané x=0ka ekstremum (minimum)

Ekstremumet e funksionit toné jané pikat me koordinata: (0;0) dhe (%;—jj

2 piké Nése nxénési gjen rrénjét e funksionit derivate: f'(x)=0<>3x*-2x=0<>x =0 o0se x, = 2
3
dhe mé pas gjen koordinatat e sakta té ekstremumeve: (0;0) dhe (%;—jj
1 piké Nése nxénési ka gjetur vetém vierat e x pér té cilat derivati béhet 0.
0 pike Nése nxénési e ka zgjidhur pyetien né ményré t€ gabuar OSE nuk ka shkruar fare né hapésirén e

caktuar né dispozicion pér zgjidhjen.

Pyetja 27a 2 piké
Zgjidhja e ploté:

AABC dhe AABC jané té ngjashém sipas rastit té paré t& ngjashmérisé, sepse:
Sé pari t& dy trekéndéshat jané kénddrejté: m(AéB) =m(BED) =90’

Nga ana tjetér: m(CAB) =90° —70° = 20°

m(DéE) ~180° —70° —90° = 20°, pra m(AéB) - m(DéE) = 20°

2 pike Nése nxénési ka provuar ngjashmériné duke gjetur masat e kéndeve plotésues té dy trekéndéshave
kénddrejté AABC dhe AABC

1 piké Nése nxénési ka gjetur masén e sakté vetém té njérit prej kéndeve plotésues, né njérin nga
trekéndéshat e dhéné. OSE
Nése nxénési ka formuluar rastin e paré té ngjashmérisé, pa gjetur masat e kéndeve.

0 pike Nése nxénési e ka zgjidhur pyetien né ményré té gabuar OSE nuk ka shkruar fare né hapésirén e

caktuar né dispozicion pér zgjidhjen.
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Matematiké-Shkollat arsimit profesional, gjuhésor dhe té orientuar (artistike dhe sportive) Varianti A

Pyetja 27b 2 pike

Zgjidhja e ploteé:

Pér ¢do dy trekéndésha té ngjashém raporti i syprinave té tyre éshté sa katrori i koeficientit t& ngjashmérisé:
Raporti i perimetrave tyre éshté sa koeficienti i ngjashmérisé.

2
Kemi: 2880 _ 2 o2 = 24 ye g g
S eep 6cm
Késhut gé: Puge _ k=2
ABED
2 pike Nése nxénési shkruan vetiné e trekéndéshave té ngjashém qé lidh koeficientin e ngjashmérisé mé

raportin e syprinave si dhe me raportin e perimetrave té tyre, duke vierésuar se: —228< =k =2
ABED

1 piké Nése nxénési ka gjetur sakté vetém koeficientin e ngjashmérisé, pa argumentuar mé tej mbi raportin e
perimetrave té dy trekéndéshave té dhéné.
0 pike Nése nxénési e ka zgjidhur pyetien né ményré té gabuar OSE nuk ka shkruar fare né hapésirén e

caktuar né dispozicion pér zgjidhjen.

Pyetja 28 2 pike
Zgjidhja e ploté:
Dimé se formula e njehsimit té véllimit té cilindrit rrethor té drejté éshté:
V =S, xh=zRh.
Megenése kemi: h = 2R dhe V =128zcm?®, atéheré
V =1287zcm® = 7R* x 2R =1287, nga ku gjejmé rrezen e kérkuar:
27R% =1287 < R® =64 < R =4cm
2 pike Nése nxénési shkruan formulén e véllimit t€ cilindrit rrethor té drejté, me Kkushtet
h = 2R dhe V =1287zcm?, zgjidh sakté ekuacionin e shtruar né varési té R duke
gjetur vlerén e sakté té rrezes sé bazés: R =4cm
1 piké Nése nxénési shkruan vetém formulén e véllimit t cilindrit rrethor té drejté.

0 pike Nése nxénési e ka zgjidhur pyetjen né ményré té gabuar OSE nuk ka shkruar fare né hapésirén e
caktuar né dispozicion pér zgjidhjen.

Pyetja 29a 1 piké

Zgjidhja e ploté:

Kemi rrethin me ekuacion x* +y? =5. Pika M (x;—1), x>0 ndodhet né kété rreth, nése koordinatat e saj
vértetojné ekuacionin e rrethit, ndaj kemi: x* +(—1)2 =Sox=5-lox=4cx=%2.

Megenése x>0=>M (2;-1)

1 piké Nése nxénési gjen koordinatat e sakta té pikés M, duke zévendésuar kéto té fundit tek ekuacioni i
rrethit.
0 pike Nése nxénési e ka zgjidhur pyetjen né ményré té gabuar OSE nuk ka shkruar fare né hapésirén

e caktuar né dispozicion pér zgjidhjen.
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Matematiké-Shkollat arsimit profesional, gjuhésor dhe té orientuar (artistike dhe sportive) Varianti A

Pyetja 29b 3 pike
Zgjidhja e ploté:

Tangjentja ndaj rrethit t& dhéné, né pikén M éshté pingul me rrezen e rrethit né pikén M. Kjo do té thoté se prodhimi i
koeficienteve kéndoreé té tangjentes me até té rrezes éshté —1.

- yu _ -1 .
Kemi m,,, =™ =—ngaku:
om X, 5 g
-1 -1
mtangj X Mo =_1<:>mtangj =m_=__1=2
om  _—
2

Ekuacioni i tangjentes me koeficient kéndor m,,, .. =2, qé kalon nga pika M (2;—1) éshté:

tan gj

Y=Yy =My (X=Xy ) & y+1=2(x-2) = y=2x-5

3piké  Nése nxénési gjen vlerén e sakié té koeficientit kéndor té rrezes m,, :%1, pérmes kushtit té pingultisé

M, X Moy =—1 gjen koeficientin kéndor té tangjentes dhe shkruan né ményré té sakté ekuacioni e

tan gj

tangjentes: y=2x-5
2piké  Nése nxeénési gjen vierén e sakté te koeficientit kéndor té rrezes m,, = _?1 , shkruan kushtin e pingultise,

por gabon né njehsimin e koeficientit kéndor té tangjentes edhe pse ka ndértuar drejt ekuacionin e saj.
OSE

Nése nxénési ka gjetur vlerén e sakté t€ koeficientit kéndor t€ rrezes m,, :%1, dhe ka shkruar

ekuacionin e drejtézés qé kalon nga njé piké e dhéné me koeficient kéndor t& dhéné, té formés
y— yM = mtangj (X_XM ) :

1 piké Nése nxénési ka gjetur vetém vlerén e sakté té koeficientit kéndor té rrezes m,,, = 5

OSE
Nése nxénési ka shkruar ekuacionin e drejtézés qé kalon nga njé piké e dhéné dhe ka koeficient kéndor té

dhéné, t& formés y—y,, =My, (X—Xy ).
OSE
Nése nxénési ka shkruar vetém kushtin e pingultisé sé dy drejtézave.

0 pike Nése nxénési e ka zgjidhur pyetien né ményré té gabuar OSE nuk ka shkruar fare né hapésirén e
caktuar né dispozicion pér zgjidhjen.
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Matematiké-Shkollat arsimit profesional, gjuhésor dhe té orientuar (artistike dhe sportive) Varianti A

Pyetja 30 2 pike
Zgjidhja e plote:

Dy pika simetrike né lidhje me boshtin e ordinatave,
kané abshisa té kundérta dhe ordinaté té njéjté:
Késhtu, shndérrimi né koordinata i kulmeve té trekéndéshit t€ dhéné éshteé: 1

A(-2;0)— A'(2;0) A
B(-2;4) > B'(2;4)
C(0;3)=C(0;3)

-2 -1 0 1 2 3

-1

2 pike Nése nxénési ka vizatuar sakté trekéndéshin AA'B'C' dhe ka shkruar koordinatat e sakta té tre
kulmeve té tij.
1 piké Nése nxénési vetém ka vizatuar sakté trekéndéshin AA'B'C"
OSE
Nése nxénési vetém ka shkruar koordinatat e sakta té tre kulmeve t¢ AA'B'C".
0 piké  Nése nxénési e ka zgjidhur pyetjen né ményré té gabuar OSE nuk ka shkruar fare né hapésirén e caktuar
né dispozicion pér zgjidhjen.

Pyetja 31 2 piké

3x-2(2-Xx)=6x-1<3x—-4+2x>6x-1<

&S O5X-6x>-1+4< —x2>23< x<-3
Paragitja né boshtin numerik e bashkésisé sé zgjidhjeve:

Zgjidhja e ploté:

2 pike Nése nxénési zgjidh sakté inekuacionin, paraqget drejté né boshtin numerik bashkésiné e zgjidhjeve.

1 piké Nése nxénési vetém zgjidh sakté inekuacionin e dhéna, pa paragitur né boshtin numerik bashkésiné e
zgjidhjeve.

0 pike Nése nxénési e ka zgjidhur pyetjen né ményré té gabuar OSE nuk ka shkruar fare né hapésirén e caktuar
né dispozicion pér zgjidhjen.
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Matematiké-Shkollat arsimit profesional, gjuhésor dhe té orientuar (artistike dhe sportive) Varianti A

Pyetja 32a 2 pike
Zgjidhja e plote: s T

Pér té gjetur numrin e hedhjeve té zarit, mjafton t€ mbledhim

Denduria
w -

dendurité pér ¢do rénie té zarit, sipas grafikut:

n=D(1)+D(2)+D(3)+D(4)+D(5)+D(6)= ' H L]

n=2+4+3+5+1+3=18 hedhje o R R R FERET IEEC

~

Rezultati modal éshté numri 4, sepse ka denduriné mé té€ madhe (5 heré)

2 pike Nése nxénési gjen sakté prej grafikut t€ dhéné, dendurité pér secilén rénie té zarit, duke gjetur shumén e
tyre:n =18 hedhje . Gjen sakté rezultatin modal: numri 4, sepse ka denduriné mé té madhe (5 heré)
1 piké Nése nxénési gjen sakté prej grafikut t& dhéné vetém numrin modal, 4.
OSE

Nése nxénési ka shkruar vetém n =18 hedhje

0 pike Nése nxénési e ka zgjidhur pyetien né ményré té€ gabuar OSE nuk ka shkruar fare né hapésirén e
caktuar né dispozicion pér zgjidhjen.

Pyetja 32b 2 piké

Zgjidhja e ploté:

Fillimisht gjejmé sa heré, ndér 18 hedhjet, zari ka réné numér tek, pra 1, 3, 5:
n(zari bie numér tek)=D(1)+D(3)+D(5)=2+3+1=6.

Nga ku njehsojmé probabilitetin e késaj ngjarjeje:

n(zari bie numér tek =
P (zari bie numér tek) = ( - ):%=0,3z33%

2 piké  Nése nxénési gjen numrin e sakté té rénieve, né té cilat zari bie numér tek dhe mé pas gjen vlerén e sakté
t& probabilitetit t& kérkuar: P (zari bie numér tek ) = % =0,3~33%

1 piké  Nése nxénési gjen vetém numrin e sakté té rénieve, né té cilat zari bie numér tek.
0 piké  Nése nxénési e ka zgjidhur pyetjen né ményré té gabuar OSE nuk ka shkruar fare né hapésirén e caktuar

né dispozicion pér zgjidhjen.
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Matematiké-Shkollat arsimit profesional, gjuhésor dhe té orientuar (artistike dhe sportive) Varianti A

Pyetja 33a 2 pike

Zgjidhja e plote:
Né kuti ndodhen gjithsej 8 lapsa, nga té cilat gereku, pra %XS = 2jané té kugq, pra lapsa blu jané 6.

Grafiku "pemé” e shpérndarjes sé probabiliteteve:

2 pike Nése nxénési ka plotésuar sakté grafikun “pemé”, si mé lart.
1 piké Nése nxénési ka plotésuar sakté vetém njé degé té grafikut “pemé”.
0 pike Nése nxénési e ka zgjidhur pyetien né ményré té€ gabuar OSE nuk ka shkruar fare né hapésirén e

caktuar né dispozicion pér zgjidhjen.

Pyetja 33b 2 piké
Zgjidhja e ploté:

B, ) " 1 1 3 3
P(té dy lapsat blu ose té dy lapsat t& kuq) = P(BB)+P(KK):ZXZ+ZXZ
P(BB)+P(KK)=— 12 -10_5

16 16 16 8

2 pike Nése nxénési gjen sakté probabilitetin qé te dy sferat té jené blu: P(BB) :%, probabilitetin gé te dy

sferat té jené té kuge: P(KK) :% dhe mé pas P(té dy lapsat blu ose té dy lapsat t& kuq) zg
1 piké Nése nxénési gjen sakté P(BB)= %ose P(KK) :%
OSE
Nése nxénési ka shkruar vetém P (té dy lapsat blu ose té dy lapsat t& kuq) zg
0 pike Nése nxénési e ka zgjidhur né ményré té gabuar OSE nuk ka shkruar fare né hapésirén e caktuar né

dispozicion pér zgjidhjen.
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